
ВИТЯГ  

з протоколу № 4 від 27 лютого 2024 р.  

засідання циклової комісії ветеринарних дисциплін  

ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» 

 

ПРИСУТНІ: 8 викладачів - членів циклової комісії ветеринарних дисциплін 

ВІДСУТНІ: немає 

ЗАПРОШЕНІ: 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

… 

2. Обговорення проєкту освітньо-професійної програми Ветеринарна 

медицина (2024).  

 

2. СЛУХАЛИ:  Недопад Л.К. – голову циклової комісії: чинна освітньо-

професійна програма загалом відповідає стандарту фахової передвищої освіти 

зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина (наказ МОН України від 

30.11.2021 № 1285) та сучасним вимогам ринку праці. Структура програми 

забезпечує здобувачам освіти можливість здобути глибокі теоретичні знання 

та набути практичні навички, необхідні для роботи у галузі ветеринарної 

медицини. Проте в умовах швидкого розвитку технологій та нових викликів у 

ветеринарній медицині є необхідність в оновленні ОПП. 

Леся Кіндратівна нагадала присутнім про особливості структури ОПП 

Ветеринарна медицина, що реалізується цикловою комісією ветеринарних 

дисциплін ветеринарно-технологічного відділення коледжу (в тому числі – 

щодо   нормативних та вибіркових освітніх компонентів тощо); наголосила на 

актуальності взаємодії науки, освіти та виробництва у питаннях якісної 

підготовки фахівців та їх подальшого успішного працевлаштування. 

ВИСТУПИЛИ: 

Бєлова І. Г. – відповідальна за навчально-виробничу практику, 

наголосила на важливості питань практичної підготовки щодо якості 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, необхідності обміну 

думками із роботодавцями та здобувачами освіти щодо перегляду освітньо-

професійної програми Ветеринарна медицина.  

Смітюк І.Є. – директор СТзОВ імені Лесі Українки – наголосив на 

необхідності формування у здобувачів освіти практичних навичок, тому 

запропонував збільшити кількість годин професійної підготовки в умовах 

виробництва, оскільки вона, поряд з навчальними заняттями і самостійною 

роботою, – постає важливою складовою, від якої залежить 

конкурентоздатність випускників коледжу на ринку праці. 

Тимофіюк А. С. – в. о. начальника Головного управління держпрод-

споживслужби у Волинській області зазначив, що бажано було б збільшити 

практичну підготовку саме в умовах виробництва, посилити практичну 

складову програми – шляхом збільшення кількості годин, відведених на 

практичні заняття та виробничу практику, розширити перелік баз практики, 

включаючи співпрацю з сучасними ветеринарними клініками та 



господарствами різних форм власності, які активно застосовують сучасні 

технології на різних етапах функціонування ветеринарної медицини. 

 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати робочій групі при укладанні проєкту 

освітньо-професійної програми 211 Ветеринарна медицина (2024) врахувати 

пропозиції, висловлені роботодавцями і внести зміни, узгоджено з 

методичними рекомендаціями щодо розроблення освітньо‐професійної 

програми фахової передвищої освіти (НМЦ, Київ, 2022). 

 

Голова циклової комісії       Леся НЕДОПАД 


